
ҐраНитрополит Андрій Шептнцькнйселі й трудящих. Оті масові морди шляхетських падячів naJ 
rillJ[lll , Західній Україні ше більше насталять зброю українських тру- 
%іrnLJm ля тих фашістськоі Польщі, ще блмзше наближать їх до рево- 

і юційиого руху й тісніше спаять лави бойового пролетаріату 
,, (І(! усієї Польщі за повалення катівської фашістськоі влади. іа 

нстановлення робітничо-селянських рад.
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На поверхні політичного крихти з свбгб ' графського 
пригніченої файле-,- столу літераторам, митцям, 

і ським чоботом, придушеної студентству. Далі граф-митро 
Західньої України знову отвер- полит організував духовні 
то виступає Андрій Шептиць- школи, що в них добирав най- 
кий, ґраф-митрополит Львів- здібніших учнів із початкових 
ськнй. Це один з яскравих по- шкіл, давав їм кваліфіковане 
казників сту пня нагріву атме- ви школення і повертав на села, 
сфери на землях Західньої Від цієї своєї агентури він ви- 
України, коли палають філь-1 магав не лише відбувати цер- 
варки панські, коли при світлі ковні треби, а широку органі- 
заграв мужичої революції, що заційно-внховну роботу серед 
підіймається, кожна партія, людности Ці кадри, що він їх

від УНДО до радикалів, уеедо- 
ків з- великим пієтетом став
ляться до графа - мнтроп олита, 
і вже жаден з них не пройде 
повз осідок Шептицвкого — 
“св. Юра", щоб не перехрести
ти лоба. Вся буржуазна та 
дрібнобуржуазна, не говорив- 

про клерикальну пресу, 
всіляко роздмухувала та вих
валяла графа-митрополита за 
його жертвеність. коли він уді
ляв копійки потерпілим від по
вені 1927-28 р. (Роздавав 
лодним
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UKRAINIAN LABOR NEWS v у кожна помітна політична фігу- готував і для земель Східньої 
ра змушена себе виявляти. Так Галичини і дія емігрантських 
змушений себе активно вияви- українських кольоній в Амери. 
ти і цей чорний щур, що дуже І ці, за наставленнями Шептиц.,- 
ретельно ховає справжні кінці кого повинні керувати куль- 
своєї пастирської ДІЯЛЬНОСТІ' турно-економїчними процесі- 
"Як єпископ не часто - і му- ми, підкорюючи їх тому, щоб, 
шу признатися не радо вда- як писалося у посланнях ми
юся до політики1' — говорив трополита Шептицького, вег* 
сам митрополит напередодні ляко засинали класову про- 
світової війни, коли змушений пасть поміж бідним та бага- 
був так само отверто виступи- тим. Для цього кожен з аген

тів митрополита Шептицького 
повинен стати на чолі.органі
зованих споживчих товариств, 
кредитових товариств та ін. 
сільських кооперативних за
кладів. Для цього він повинен

О;, Кав., CanadaPer. Pritchard А те. and KcOnfor St, ro-
i< і холодним селянамL>

Редакція з» оголошення не відповідає. хрестики і краватки заміт
ка коректора). Ввесь табор 
фашізму та "соціял-фашізму 
славословив
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НАРОДНЬОІ ‘ЗРАДИ.
графові-митропо- 

литові з нагоди 30-лїтнього 
ювілея на 
ського митрополита 
цілий контрреволюційний Т.І- 
бор висуває на чоло в широкій 
антирадянській кампанії, особ-

X
становищі Львів- 
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1918 рік це дата найчорнішої зради українських трудящих 
мас на Західній Україні націоналістично-радикальними колами, 
що тоді захопили були владу й запанували в Західньо-Украін- 
ській Народній Республиці. Залишивши воєнні окопи австрій
ського фронту з кінцем 1918 року, молоді Українські Січові 
Стрільці спішили на землі рідного краю, tuoÇ рятувати їх з ла
бет шляхетсько-австрійських насильників. Тодішні ватажки 
Української Націонал-Демократичної Партії (сьогодня УНДО) 
на спілку -з радикалами добивали саме з австрійським прави- 
те.іьством автономної угоди для Східньої Галичини в межах 
австрійської монархії, яка вже доживала останніх днів.

Оті угодовські замирення велися саме у Відні й Берліні, 
а в той час ца фронті Східньої Галичини вже йшли сапотужні 
бої за висвободженни українських земель. Рядові стрільці на 
власну руку розброювали рештки австрійської армії на тери
торії Східньої Галичини, проганяли зненавиджену австрійсько- 
польську монархістичну владу й самі почали заводити лад. 
Аж коли малошо не уся Східня Галичина зістала прочищена 
від цісарської влади, тоді аж взріли ватажки української наці 
онал-демократії й радикалів, що без їх будує сама чернь За- 
хідню Україну й стали громадно напливати на ще недавно 
закріпощені землі Східньої Галичини. Вертали спашені попи, 
адвокати, судді, директори, професори, вертала офіцерня з ти
лів австрійської армії й стали захоплювати державні, політичні 
й адміністрашйні пости.

А тимчасом на визвольному західньому фронті Східньої 
Галичини рядове стрілецтво зі своїми лідстаршинами провадило 
завзяті бої з паїздниками шляхетської Польщі, за якою ста-

ТИ
ливо після папського “хресто- 
вого походу”.

За останній рік, рік величез
ного піднесення революційно
го руху на землях Західньої 
України, граф-митрополит, що, 
як він сам говорив, не полюб
ляє отверто втручатись в по
літичні справи, 
ється в них кілька разів. Відо
мі його переговори з Юзеф- 
ським, що змістом їхнім було 
виторговувати певні датки ви 
польського уряду, заміть того 
ґраф-митрополнт обіцяв під
нести широкі маси західньо- 
українського села на готовану 
війну проти УСРР, проти Ра
дянського Союзу загалом. О- 
станніх днів граф-митрополит 
демонстративно-отверто висту
пив перед польським урядом 
з проханням подати милости
ню українській буржуазії, при
коротити сваволю польської 
окупаційної влади на землях 
Західньої України. Вимолю
ючи ці милостині для україн 
ської буржуазії та куркуль- 
тва, що дріжять і за свою 
екснльоататорську шкіру, тря
суться ні свої маєтки та ххіо. 
ри. обіцяв граф-митрополит 
від цілого контрреволюційно
го західнього фронту якнай- 
іцирішу допомогу польській 
дефензиві в боротьбі проти 
комунізму. Генерал Складков- 
ський, мінібтер внутрішніх

Та спочатку кілька слів про 
саму потать Шептицького. 
Рід польських магнатів Шеп--5 іtî
тицьких дав цілу низку митро- 

церкви.(Карикатура в київській “Пролетарській Правді”.) политі в
створеної за благословенством ' навколо себе зібрати куркуль- 

римського для зміцнення ську верхівку села і забезпечи- 
визиску українських селянських ти вплив на кожній ділянці 
мас польським панством — - ^
Ваолаам, Лев, Афанасій —і 
Шептицькі здійснювали цю мі- і митрополитові, той, як гово-

хніятської

КОНФЕРЕНЦІЯ ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ 
В МОНТРЕАЛІ.

папи

вже втруча-сі.іьського життя. Хто не при- 
тавав на такі наставлений

сію, борючись за привернення1 рилося, в митрополичих по
ті сланнях, "хай ліпше і свяіцен-На 19 жовтня відбулась кон- Організування 70.000 безро- греко-като.тицької 

ференція Воркерс Юниті Ліг в бітних в самому Монтреалі й і римський костьол, українсько-1 ником не буде 
Монтреалі.-Конференція осяг- підготовка до демонстрації го хлопа, в хлопа польського. Спираючись на цю свою 
HV.ia великих успіхів не лише безробітних на 7 листопада піл Це під благословенством уні- агентуру, граф Шептицькии, 
зза самого числа присутніх де проводом Воркерс Юниті Ліг ятської церкви графи Шеп- член верхньої палати австрій- 
лєгатів і за репрезентованих була так само обговорена на тицькі зміцнювали владу поль- ського парляменту, з року на 
робітничих організацій, "але іі тій конференції. На конфе-■ ських магнатів над цілими про- рік зміцнював своє становище, 
вона позначилась бойовістю й ренції схвалено резолюцію за сторами нинішньої Галичини, j позиції уніатської церкви,
ентузіазмом через увесь час підтримкою мерколського ! старого Поділля. Це тут свя- дужої машини визискувати
нарад. страйку, співробітничанням в то оберігаються найобширніші маси.

Конференцію відкрито-тг^е кампанії Юнії Голкових Робіт- лятифундії польських панів на Ро.ія графа-митрополита б, - 
ділю вранці, 19 жовтня. На неї (іиків. в організуванні Робітнії- десятки тисяч гектарів, ляти- ла ще і в тім, щоб у потрібні
прибуло 44 делегатів, які бу- чого Спорту, % кампанії Кана- фундії, що на них десятки, сот- моменти його голос був гоао-
ли представниками від льо- дійської Робітничої Оборонної ні років працювало та працю-; сом арбітра в гострих сути і- 

нули штатські війська На тилах Фоонту Західньої України кальних юній Американської Ліги, резолюцію проти імпері- кріпацьке або "звільнене" се- ках поміж польським панством,
кувалась‘чинна зрада Ватажки української буржуазії зі своїм Федерації Праці, від меншості яістської загрози війни й за лянстно, що з нього и нині ше поміж панівною верхівкою

Української Галицької ГРУП. від безробітних, були іі оборону Радянського Союзу, на землях Східньоі Галичини польською на землях Західньої 
делегати від революційних ю Вирішено протест проти то-188% не може прохарчуватися | України та українським нащо- 
ній, Індустріяльної Юні; Гол го, щоб канадська влада або-1 з своїх наділів, а працює на пально-революційно-визволь- 
кових Робітників й Юнії Де- роняла доступ радянського ву- польського пана. Сила уніят- ним рухом. Ось у січні 1914 
ревних Робітників. Від ком- гілля на ринок Канади. Зам ської церквй, як апарату- зміц- року національно-визвольний 
партії й комсомолу привітали кщння ринку Канади перед| нення визиску, збереження, рух у Східній І аличині нід-

февдальннх залишків, величез- нявся надзвичайно високо. То- 
на до нинішних днів. 1 в цьо- пилася боротьба навколо укра

церкви

Я!,

державним апаратом і корпусниками
Армії тишком вкладали п.лян послабити, а той цілком злікві
дувати західній фронт проти білопольської навали, а усю силу 
Української Галицької Армії повернути на розгромлення робіт- 
ниче-селянської України поза Збручем. Таким чином до біло
гвардійських контрреволюційних ватаг, що тоді залили землі
Радянської України, ше пристала жовтоблакитна ватага ЗУНР, конференцію брати, делегати, радянським вугіллям вказує н і 
збільшаючи й так сильний фронт денікінщини, врангелівщйни Тов. Морфі, представник на- інтернаціональну кампанію їм-
та колчаковщнни й інших імперія.,,стичних найманців. ціонального тимчасового ко- -еріялізму. що намагається «У велику ролю відіграв , в,- ,„ського університету, навколо

Це було на фронт,. Поза фронтом ватажки ЗУНР грабилн мітету Воркерс Юниті Ліг, ві- спинити здійснення пятирічно- Я. грає граф-митропо.^тАндріи сеймово, реформи^Ця борот.,-
народне майно, розкрадали воєнне багаття, гендлювали сіллю, тав конференцію, вияснюючи г0 ПЛЯНУ в сощялістичніи рої- Шептнцькнй що ось ЗО р м за надзвича но ос | - . . с[фав вислухав свого високо-
нафтою. а той цілим Бориславом й Дрогобичем, нафтовими по- завдання Воркерс Юниті Ліі і будові Радянського Союзу, незмінно обіймає митрополичі мала вилитися в жорстокі су- „оставленого дефензивника, 

добивали торгу з представниками польської шля*и.. конечну потребу організував- маявно натискаючи на війну, катедру в Львові тички, і ось тоді за ира «•начальствснноі розпік за м.і-
антантськими комісіями, за яку б то ціну спродати землі Схід- ня лівого робітпичого крила в >ио готовлять н імперіялістн 3 молодик років граф Ан- слово іраф-мнтрополит і 1 ле усердя в боротьбі проти ре-
ньої Галичини враз з її трудящим населенням на визиск й граб- трейд юнійний центр, що про- світу проти батьківщини інтер дрій Шептнцькнй готувався не трибуни львівського сонму ВОЛК)ційних мас_ j заяВив, що
лення шляхетській Польщі. А тимчасом стрілецтво УГА опи- водив би клясовими боями ро- національного пролетаріату хрестом, а списом, багнетом кранового, як руським митро- иинішмя чистка земель Захід-
нилось в так званому "трикутнику смерті". Гинули масово бітників. Тимчасовий Екзекутивний зміцнювати силу польського; попит (сам так він сказав), НЬ0| украши через військові
стрільці на фронті, гинули масово "й поза фронтом, зраджені На тій конференції обрано Комітет Воркерс Юниті Ліг панства. Перед ним, графом, помирив продали» верхівку постої розстріли та грабунок 
ватажками ЗУНР і корпусниками Української Галицької Армії, комісію, яка має зготовити вже обрано з 25 робітників багатим магнатом, стелилася > крітської \ рж>ази < панів цЄ ЛЯше початок. Ґраф-мит-
що видали Ліан кращих бойців гарматнім дулам салдатески поли- плян праці в організуванні ^ сі робітники, присутні на кон- кар єра військова, як і перед ноні камарілією польської рОПОЛИТ зрозумів це, як нове
ської шляхти та румунськгіх наїздників. неорганізованих, безробітних, ференції, заявили свою гото його братом нині кавалерій шляхти. > хвалено було за РЄ-1 побільшення для себе завддн-

А зараз на спілку з фашістськОю Річипосполитою Поль- та розгорнути працю в існую- вість розгорнути мобілізаційну j ським генералом армії Лілсуд- цсптом гРаФа. IU'’ 8 склади ня, j через урЯДОвнй ‘Експрес
ською УНДО-раднкали рік-річно святкують 191Ô рік, як рік чих реакційних центрах. Най- працю у зєднюванні працюю- ського. Він був офіцер улан крайового виділі >>л - х КІ
“національного н державного пробудження". За ними слідом більший натиск покладено на чих в 'іави революційної Вор ського полку. А.т$, занедужав ,нш 1 S поляків,
з меншим то більшим торжеством обходять листопад 1918 р. розгортання праці по шапах м кеРс Юниті Ліг та на позиції на шкарлятину, яка залишила
усі нації^на.Тітичні фашістські утрупування Америки й Канади, поміж безробітними, відкри класових боїв проти капіта по собі запалення суглобів, і демонстративно отвертий вн-
згадуючн часи розбещеного панування своєі рідної української ваючи перед ними дії соціял- 113МУ- і тоді граф-улан кидає Дірлк і ступ графа - митрополита в
м Uочно і буржуазії. Но ні одним словом не згадає ніхто з них фашістських ватажків Амери і ----- ;-------

лями, і і

Поранин" від свого та від іме 
ни всієї української контррево 
люції заявив цілковиту гото
вість далі ще щиріше служити 

Іпілсудчині. Цю свою службу 
вони розуміють, звичайно, як 
нещадну . боротьбу проти на- 
родніх мас, проти революцій
ного руху на землях Західньої 
України. У дефензивно - про 
вокаторській роботі україн
ського
табору завжди велике місце 
посідала та посідає уніятська 
церква та її шеф 
церкви
львівський митрополит Андрій 
Шептицькии.

Далі слід- нагадати другий

стає на шлях попередників, іде кардинальних питаннях укра-
тієї чорноі зради на українських трудящих, якої допустилися канської Федерації Праці та Dr.llzunrn >uvnui/in і/гпґі в к0мандири чорної армії, го-,їнсько-польських взаємин 1921.
ватажки ЗУНР, віддаючи Західню Україну на уярмлення пан Всеканадійського Конгресу ВЕпКУВЕг ВпКіІлКАЄ КЕЛҐА* юваної єзуїтами. Граф Андрій року. Тоді в зв язку з оформ-
ській Польщі' 3 приводу цьогорічного листопада американ- Праці, що обманюють робітни pu ці ОЩІГІЦЦа іде в ченці, попи, а з 1900 року денним державами Антанл и
сько-канадські гетьманчуки у свойому часопису "Січ" з 15-го ків і безробітних на право іі ГИ ПЯ 3*1*1 ЯППП. стає митрополитом Львів загарбання панською Поль-
жовтня ц.р. помістили "відозву січової централі", у якій так наліво. і Спеціальні телеграма до “УРВ".| — ським. іцек» земель Східньої Галичи-
пишеться: Бойове робітництво Монгрс Це бх'ли часи, коли затисну ии' широко розгорнулася бо

“В день Першого Листопада ми, як емігранти українських алу радо сприняло закладини І Ірссовиіі Листопадовий Ко- те в лещатах нечуваного визи- ротьба проти цього акту. І
земель, віддаймо честь 1 поклін нашим героям І борцям, які нового центра, яке повинно “jjeT - Веикувер надіслав Д" СКу селянство Західньої Укра- ось 5 вересня 1925 року митро-
мали то щастє, що в часі нашого державного пробудження бути вже давно. Воркерс Юни ^ кГ- * Вістей телеграму |||и починало прокидатися до полит Шептицькии виступив і і 
в р. 1918 могли віддати своє життя за Батьківщту і свою ті Ліг видвигнуло од»*е з дав т<ІКРго зм|сту. свідомої боротьби, потім бур пастирським посланням, де
Незалежну Державу”. ніших питаннів: відтягнути ро Ми викликаємо кслгарсьчі хливо вилилося на поверхні і сав: "Власті піддаватися по-

І чи ж це не є злочинна наруга над отими юними жертва- бітників цілком з-під впливу відділи наших організацій на стотисячним страйком 1902 ро
ми рядового стрілецтва УГА, яке саме зза зради ватажків фашістських ватажків, а ста змагання з нами в листопаде- ку. Граф-митрополит зрозу-
ЗУНР і корпусними УГА покосами вкрило своїми трупами ратись позискати їх для нової вій кампанії за пресовий фонд, мів, що старою організацією,
землі Західньої України? Оці масові морди й вбивства юних революційної юнії й класових Наша мета; 500 доларів. » старими шляхами, старими

Преском венкуверських кадрами уже нікому несила 
відділів. утримувати маси в покорі. Він

контрреволюційної

князь ЦІЄЇ
пи- польськйй граф та

винен христіянин із страху, 
щоб, сиротивляючнсь власті, 
не спротивлйтись волі божій, 
бо хто противиться власті, бо
жому велінню противиться".

За останні роки бурхливого 
І став на шлях використання но-' життя на землях Західньої 
внх моме,ГГІВ' висуваних самим України в зв'язку . щодалі 

польською салдатескою, шо вимордовуе українських трудящих пльоатованих працюючої кля- кому, добре було-б, «об кежарсьюін життям, готування інших кад- поглибленою диференціацією, 
й нищить рештки їхнього майна ? си Канади, й скебська рол я Ка- відділ відліків не тільки в газеті, але рів, що могли б краще підхо- загостренням класових супе-

1918- 1930 р.р. Дванацять років іціавить отак фашістська толицького Синдикату були ,1ЄОі* листовно запитав венкувер- дити до селянства. Ґраф-ми- речнотей, в зв’язку з консо-
ііольща з допомогою УНДО-радикалів на землях Західньої теж обговорені на конференції CM10f0 Прескоиу, чи він від цими ;0») ТрОПОЛИТ у св0;х невичерпних лідацією фашістських та ео- 
,, _ _ , долерЕММ розуміє суму цілої пресової ' «
5 країни. Править мечом й вогнем. Повних дванацять роїрв саммм французьким дсвісга- w „ередд^т* і пресовий багатств почав давати мило- ціял-фашістських сил у Схід-
вони намагаються насильно затопити в крові визвольний том. Коте, бойовий французі, фонд, чм тільки едш* пресою* фонд, тиню на, так звану, націоиаль- ній Галичині, граф-мнтрополит1 
революційний рух українських трудящих Західньої України, кий канадійськнй робітник, зі- бо а телагрдмі говориться інше про Ну справу, беручи учать в Шептицькии з його органі за- 
одначе безуспішно. Не знищить визвольного руху й остання стаж обраний за секретаря, ппсс°"гіі Фоих Під пресовил фондом КуЛЬТЗ-рННЦЬКОМу русі, давши цінно-матеріальною базою ще 
спроба „ката трудящих Пілсудського, що вислав карні експе- Екзекутнви Воркерс Юни"; Г^вфедмдгу^ГошЕ^сярввх'тре- кошти на націона-іьний музей, поширив свій вплив. Буржу- 
диціі озброєної са.лдатестської банди на загладу українського і Ліг. б* в «снити. | урядивши бібліотеку, даючи азні та дрібнобуржуазні партії

У ФІНЛЯНДІЇ ЗАБОРОНЕНО 
ВСІ РОБІТНИЧІ ОРГАНІЗАЦІЇ.

стрільців ще називають гетьманські січкарннки "щастє", що j боїв на всіх фронтах,
“могли віддати своє житія". Коли ж так, то чому ж зараз оті Організація французького 
самі гетьманські січкарннки не спішать до фашістськоі Польщі,, робітництва Канади, що ивли 
щоб тім попробувати отого самого "щастє" з бандитською ється одним з найбільше екс-

На передодні парламентар
них виборів в Фінляндії вида
но новий терористичний роз
порядок. На підставі цього 
розпорядку заборонено геть 
усі робітничі організації, про
фесійні спілки, товариства до
помоги політичним вязням, 
спортові, культурні, юнацькі і 
взагалі всі організації, що бу
ли в робітничих руках. - Тепер 
робітники позбавлені всяких 
прав. :
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Сторона 2 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, І ЛИСТОПАДА 1930. Число 130.
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